



SLAVNOSTNA SEJA SENATA UNIVERZE V LJUBLJANI

Datum objave: 05.12.2019

Kategorija: Aktualno na Univerzi

Natanko na stoti rojstni dan Univerze v Ljubljani je rektor prof. dr. Igor Papič na Slavnostni seji senata podelil najvišja priznanja Univerze v Ljubljani. Naziv častni doktor je prejel prof. Kenneth Brian Frampton, naziv častni senator msgr. dr. Ivan Jurkovič, plaketo Pro Universitate labacensi pater Jože Kokalj. Rektor je podelil še zlato plakete ter svečane listine mladim visokošolskim učiteljem in sodelavcem.

Slavnostna seja Senata Univerze v Ljubljani je potekala v Zbornični dvorani, kjer je imel pred natanko stotimi leti prvo predavanje na novoustanovljeni univerzi dr. Fran Ramovš. Z začetnih petih ustanovnih članic Univerze se jih je razvilo kar 26. Dekani članic so se Slavnostne seje senata, kot vsako leto, udeležili, oblečeni v oblačilo s pokrivalom in pripadajočo verigo. To posebno oblačilo z verigo simbolno predstavlja časti in dolžnosti dekanov ter še posebej rektorja univerze. Univerza v Ljubljani je prvo rektorsko verigo prejela ob svoji desetletnici leta 1929. Ima jo še danes, menjavali so se le njeni obeski, rektorji Univerze pa so jo nosili na vseh pomembnejših slovesnostih. Ob jubileju, 100. obletnici delovanja, je Univerza v Ljubljani prejela novo rektorsko verigo, izdelano po prvotnih Plečnikovih načrtih. Nadomestila je obstoječo in z njo vstopila v naslednjih 100 let. Novo rektorsko verigo je Univerzi v Ljubljani podarila Mestna občina Ljubljana, ki že 20 let nosi naziv univerzitetno mesto. Rektorju Univerze v Ljubljani prof. dr. Igorju Papiču jo je predal župan Mestne občine Ljubljana **Zoran Jankovič**, ki rektorju zaželel, da bi jo nosil še 'nadaljnjih 100 let' obenem pa izrazil ponos, da je tako dobra univerza nastanjena v tako lepem mestu, kot je Ljubljana.

Rektor prof. dr. **Igor Papič** je v svojem govoru poudaril, da nova rektorska veriga, ki jo je prejel v dar, predstavlja pomemben simbol povezanosti med mestom Ljubljana in slovensko osrednjo univerzo. Prepričan je, da so se številni mladi iz Slovenije in tujine, ki študirajo na Univerzi v Ljubljani, za študij na Univerzi v Ljubljani odločili tudi zaradi izjemno lepega in prijaznega mesta, v katerem Univerza uspešno deluje že celo stoletje. Ob stotem rojstnem dnevu najstarejše in največje univerze v Sloveniji je izpostavil, da Univerza v Ljubljani že od samega začetka delovanja z znanjem prispeva k napredku države in družbe, da si za napredek Univerze vsak dan prizadevajo vsi zaposleni in študenti ter da se veseli njene prihodnosti. *»Smo celovita univerza, nudimo študij na praktično vseh področjih – družboslovje, naravoslovje, humanistika, umetnost, tehnika, medicina, šport. V letošnjem študijskem letu je na Univerzo v Ljubljani vpisanih skoraj 38.000 študentov. Naši raziskovalci in alumni so gonilna sila raziskav, novih dognanj, mednarodnih dosežkov, s katerimi si Slovenija utrjuje mednarodni ugled. Aktivno smo vključeni v mednarodna združenja, vodimo pomembno evropsko univerzitetno zvezo EUTOPIA. Včeraj smo v Ljubljani izvedli prvo javno predstavitev tega triletnega razvojnega projekta, v katerem poleg Univerze v Ljubljani sodeluje še pet tujih uglednih univerz. Gre za ambiciozen in družbeno vključujoč projekt, ki bo študentom in zaposlenim nudil priložnosti za izmenjave, mednarodna gostovanja, skupne raziskovalne in ciljno usmerjene projekte, vpeljejo inovativnih pedagoških praks in še marsikaj. Sodelovanje, izmenjava, iskanje novih priložnosti bodo prav tako teme jutrišnjega Rektorskega foruma, ki ga gostimo na univerzi. Gre za srečanje rektorjev univerz Jugovzhodne Evrope in Zahodnega Balkana. Odprtost ter mednarodna vpetost in prepoznavnost so eno glavnih vodil Univerze v Ljubljani,«* je še poudaril.

Letos je naziv **častni doktor** Univerze v Ljubljani prejel prof. **Kenneth Brian Frampton** z Univerze Columbia v New Yorku za njegovo izjemno delo na področju znanosti in umetnosti arhitekture ter za njegov prispevek k mednarodnemu ugledu Fakultete za arhitekturo in Univerze v Ljubljani. Naziv **častni senator** Univerze v Ljubljani je prejel msgr. dr. **Ivan Jurkovič**, stalni opazovalec Svetega sedeža pri Organizaciji združenih narodov in drugih mednarodnih organizacijah v Ženevi, za njegovo izjemno delo na področju človekovih pravic in temeljnih svoboščin ter njegovo usmerjenost v skrb za svetovno pravičnost in spoštovanje človekovega dostojanstva. V svoji zahvali je dejal: *»Kmalu po končani Teološki fakulteti sem bil poslan na študij kanonskega prava in diplomacije v Rim. Službovanje pri Svetem sedežu me že skoraj 40 let vodi po raznih delih sveta. Kljub temu pa se mi zdi, da zemljepisna oddaljenost ni nikoli zmanjševala moje povezanosti z dogajanjem doma. Zaradi tega sem še prav posebno zadovoljen, ko vidim, da moja Alma mater pozorno spremlja življenjske poti svojih alumnov po vsem svetu.»* Poudaril je, da se mora vsak posameznik in vsak rod vedno znova zavzeti – tako intelektualno kot moralno - za krepitev miru, pravičnosti in človeškega dostojanstva v vseh razsežnostih bivanja. *»V okolju mednarodnih institucij, med njimi tudi v Ženevi, se jasno čuti ponovna zaskrbljenost o usodi človeštva. Mir je danes v večji nevarnosti kot kadar koli v zgodovini, hitro se veča prepad med bogatimi in revnimi, in še vedno ne skrbimo dovolj za okolje, v katerem živimo. Med institucijami, ki se ne morejo izogniti soočanju s temi dejstvi, je gotovo tudi Univerza, svetišče človeškega uma in ustvarjalnosti pa tudi zgodovinskega spomina in civilizacijske istovetnosti,«* je dejal dr. Jurkovič. Spomnil je, da so imeli ustanovitelji Univerze v Ljubljani pred sto leti jasno vizijo o njeni vlogi pri oblikovanju kulturne in narodne istovetnosti Slovenije. *»Verjetno smo tudi danes ponovno pred isto nalogo: ohraniti kulturno in duhovno fizionomijo, ki se je ustvarila v stoletjih naše narodne zgodovine, in jo oplemenititi v novem dialogu s sodobnostjo,«* je zaključil svojo zahvalo.

Pater **Jože Kokalj** je prejel **plaketo Pro Universitate labacensi** za njegovo intenzivno sodelovanje z Akademijo za glasbo Univerze v Ljubljani. Akademiji je nudil materialno podporo, mladim umetnikom in profesorjem je bil pokrovitelj. Zagovarjal je širši repertoar na koncertih in promoviral glasbeno umetnost.

Zlato plaketo, ki jo na Univerzi v Ljubljani podeljujemo za izjemne zasluge pri razvijanju znanstvenega, pedagoškega ali umetniškega ustvarjanja in za krepitev ugleda Univerze, je letos prejelo 15 profesorjev Univerze v Ljubljani. Prvič smo podelili tudi zlato plaketo skupinam za izvedbo pomembnega znanstvenega, pedagoškega ali umetniškega projekta v zadnjih dveh letih. Prejeli sta jo skupina raziskovalcev in razvijalcev Laboratorija za bioinformatiko na Fakulteti za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani in avtorice spletnega tečaja slovenščine Slovene Learning Online (Slonline). Listine za izjemne pedagoške in raziskovalne dosežke je letos prejelo osem mladih visokošolskih učiteljev in

Piškotke uporabljamo za zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje. Z izbiro "Sprejmi in nadaljuj" se strinjate z njihovo uporabo.

Sprejmi in nadaljuj

Več o tem (/piskotki/)

Foto utrinke s podelitve si lahko ogledate [tukaj](https://www.uni-lj.si/medijsko_sredisce/foto_galerija/teden_univerze/teden_univerze_2019/). (https://www.uni-lj.si/medijsko_sredisce/foto_galerija/teden_univerze/teden_univerze_2019/).

Avtor vseh fotografij je Foto studio NORA.

Video posnetek Slavnostne seje si lahko ogledate [tukaj](https://www.youtube.com/watch?v=QrU1s2CZTcs&feature=youtu.be). (<https://www.youtube.com/watch?v=QrU1s2CZTcs&feature=youtu.be>).

Seznam vseh prejemnikov najvišjih priznanj, ki so bila podeljena na letošnji slavnostni seji senata Univerze v Ljubljani:

Častni doktor:

prof. dr. **Kenneth Brian Frampton**

Častni senator:

msgr. dr. **Ivan Jurkovič**

Prejemnik plakete Pro Universitate labacensi:

pater **Jože Kokalj**

Prejemniki zlate plakete za posameznike:

prof. dr. **Miha Humar**, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Romana Marinšek Logar**, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Mihael Jožef Toman**, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani
 izr. prof. mag. **Anja Planišček**, Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Rado Bohinc**, Fakulteta za družbene vede Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Maja Bučar**, Fakulteta za družbene vede Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Marta Verginella**, Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Iztok Tiselj**, Fakulteta za matematiko in fiziko Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Milan Batista**, Fakulteta za pomorstvo in promet Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Zoran Bosnić**, Fakulteta za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Iztok Golobič**, Fakulteta za strojništvo Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Polonca Kovač**, Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Mitja Košnik**, Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Dušan Štajer**, Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani
 prof. dr. **Mojca Čepič**, Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani

Prejemniki zlate plakete za skupine:

Avtorice spletnega tečaja slovenščine Slovene Learning Online (Slonline) s Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani: **Tjaša Alič, Branka Gradišar, Tanja Jerman, Jana Kete Matičič**

Raziskovalci in razvijalci Laboratorija za bioinformatiko na Fakulteti za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani: **prof. dr. Blaž Zupan, prof. dr. Janez Demšar, Ajda Pretnar, doc. dr. Tomaž Curk, dr. Marko Toplak, dr. Lan Žagar, dr. Tomaž Hočevar, dr. Martin Stražar, doc. dr. Marinka Žitnik, Aleš Erjavec, Vesna Tanko, Andrej Čopar, Primož Godec, Robert Cvitkovič, Rok Gomišček, Amra Omanović, Pavlin Poličar, Nejc Debevec, Anže Starič, Jaka Kokošar, Andreja Kovačič, Matjaž Pančur, Rafael Irgolič**

Prejemniki svečane listine mladim visokošolskim učiteljem in sodelavcem:


doc. dr. **Rok Spruk**, Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani
 doc. dr. **Nik Stopar**, Fakulteta za elektrotehniko Univerze v Ljubljani
 doc. dr. **Martina Hrast**, Fakulteta za farmacijo Univerze v Ljubljani
 doc. dr. **Janez Šter**, Fakulteta za matematiko in fiziko Univerze v Ljubljani
 doc. dr. **Slavko Žitnik**, Fakulteta za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani
 as. dr. **Nika Jenko**, Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani
 doc. dr. **Bruna Žuber**, Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani
 doc. dr. **Rok Fink**, Zdravstvena fakulteta Univerze v Ljubljani


Oglejte si še

[Novice \(/aktualno/novice/\)](#) [Koledar dogodkov \(/aktualno/koledar_dogodkov/\)](#) [Razpisi, javne dražbe \(/aktualno/razpisi/\)](#) [Javna naročila \(/aktualno/javna_narocila_in_razpisi/\)](#) [Prosta delovna mesta \(/aktualno/prosta_delovna_mesta/\)](#)

[Intranet \(https://intranet.uni-lj.si/\)](https://intranet.uni-lj.si/)

[in \(https://www.linkedin.com/school/university-of-ljubljana/\)](https://www.linkedin.com/school/university-of-ljubljana/)

[viewAsMember=true\) f \(https://www.facebook.com/unilj/\)](https://www.facebook.com/unilj/) 

[\(https://www.instagram.com/uni_lj/\)](https://www.instagram.com/uni_lj/) 

https://www.youtube.com/channel/UC-bq3TrwMwM0gp9_1lDX4Zg

kontakt

Univerza v Ljubljani
 Kongresni trg 12
 1000 Ljubljana

Transakcijski račun UL:
 SI54162513011000120511323872
 (BIC: BSLJ21XX)
 ID za DDV: SI54162513

Piškotke uporabljamo za zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje. Z izbiro "Sprejmi in nadaljuj" se strinjate z njihovo uporabo.

Sprejmi in nadaljuj

Več o tem (/piskotki/)

